
令和３年度前期授業アンケートの結果 

 

１ 実施概要 

区  分 内    容 

目 的 
授業の改善 

教育の質の向上 

対象科目 
履修者４名以上の前期終了科目 

（履修者３名以下及びゼミは任意で実施） 

対象者 本学学生 

アンケート項目 2018年度後期から変更なし 

実施方法 SUAC manaba による回答方式 

実施時期 
（通常） 

7月 8日（木）～8月 6日（金） 

（集中講義） 

8月 16日（月）～9月 3日（金） 

個票配布 8月 11日（水） 9月 7日（火） 

教員コメント 

作成期間 
8月 7日（土）～9月 30日（木） 9月 4日（土）～9月 30日（木） 

 

２ 授業アンケート基礎データ   

区  分 

平成 30年度 
（2018） 

平成 31/令和元年度 
（2019） 

令和２年度 
（2020） 

令和３年度 
(2021) 

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 

総科目数 309 299 312 391 363 434 407 

ゼミ    87 86 78 87 

履修者３名以下の科目 9 9 9 16 5 21 9 

0 回答の科目数(未実施含む) 1 1 0 0 0 4 0 

分析対象科目数 299  289  303 288 272 331 311 

 

回答者数 9,577  7,772  8,891 7,400 8,878 6,620 8,601 

履修者数 12,620  11,156  12,948 11,771 12,954 11,803 12,666 

回答率 75.9% 69.7% 68.7% 62.9% 68.5% 56.1％ 67.9％ 

 
教員コメント記入科目数 206 168 161 191 197 196 196 

コメント記入率 68.9% 58.1% 53.1% 66.3% 72.4% 59.2％ 63.0% 

 →ﾏﾅﾊﾞ →ｱﾝｹｰﾄ項目見直し →ｾﾞﾐも任意で実施 

※ 教員コメント記入科目数、コメント記入率は 10月 12日（火）現在 

※ 回答者数・履修者数には聴講生等は含んでいない。 

 

＜参考＞ 

文化芸術体験演習   回答率 98.0％  コメント記入率 100％ 

           （昨年度   85.1％         100％） 

前期集中講義     回答率 45.5％  コメント記入率 35.3％ 

           （昨年度   61.7％         39.1％） 



授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 13,129

回答者数 8,746

回答率 66.6%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - - 4.5
5,282

60.4%

2,784

31.8%

509

5.8%

146

1.7%

25

0.3%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - - 4.4
5,130

58.7%

2,575

29.4%

863

9.9%

129

1.5%

49

0.6%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - - 4.5
5,598

64.0%

2,124

24.3%

924

10.6%

78

0.9%

22

0.3%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - - 4.4
4,827

55.2%

2,868

32.8%

784

9.0%

204

2.3%

63

0.7%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - - 4.5
5,442

62.2%

2,671

30.5%

498

5.7%

96

1.1%

39

0.4%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - - 2.4

963

11.0%

928

10.6%

1,613

18.4%

2,771

31.7%

2,471

28.3%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - - 4.0
162

1.9%

64

0.7%

51

0.6%

18

0.2%

30

0.3%

8,421

96.3%

Q11 (授業担当者による設問2) - - 3.5
48

0.5%

40

0.5%

49

0.6%

10

0.1%

18

0.2%

8,581

98.1%

Q12 (授業担当者による設問3) - - 3.5
38

0.4%

31

0.4%

49

0.6%

13

0.1%

10

0.1%

8,605

98.4%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 全学科目 履修者数 4,044

回答者数 2,954

回答率 73.0%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.6 4.5
1,900

64.3%

863

29.2%

146

4.9%

34

1.2%

11

0.4%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.4
1,819

61.6%

827

28.0%

267

9.0%

26

0.9%

15

0.5%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.5
1,923

65.1%

663

22.4%

332

11.2%

27

0.9%

9

0.3%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.4 4.4
1,574

53.3%

981

33.2%

302

10.2%

75

2.5%

22

0.7%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.5 4.5
1,810

61.3%

899

30.4%

192

6.5%

36

1.2%

17

0.6%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.4 2.4

257

8.7%

345

11.7%

552

18.7%

958

32.4%

842

28.5%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.1 4.0
70

2.4%

30

1.0%

20

0.7%

11

0.4%

6

0.2%

2,817

95.4%

Q11 (授業担当者による設問2) - 3.4 3.5
28

0.9%

9

0.3%

36

1.2%

8

0.3%

9

0.3%

2,864

97.0%

Q12 (授業担当者による設問3) - 3.6 3.5
23

0.8%

15

0.5%

33

1.1%

6

0.2%

2

0.1%

2,875

97.3%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 文化政策学部科目 履修者数 2,482

回答者数 1,596

回答率 64.3%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.5 4.5
952

59.6%

519

32.5%

100

6.3%

22

1.4%

3

0.2%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.4
989

62.0%

451

28.3%

141

8.8%

12

0.8%

3

0.2%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.5
996

62.4%

396

24.8%

186

11.7%

13

0.8%

5

0.3%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.4 4.4
875

54.8%

530

33.2%

145

9.1%

33

2.1%

13

0.8%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.6 4.5
1,044

65.4%

460

28.8%

77

4.8%

11

0.7%

4

0.3%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.3 2.4

84

5.3%

154

9.6%

332

20.8%

607

38.0%

419

26.3%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.1 4.0
15

0.9%

0

0.0%

7

0.4%

0

0.0%

2

0.1%

1,572

98.5%

Q11 (授業担当者による設問2) - 3.8 3.5
2

0.1%

1

0.1%

3

0.2%

0

0.0%

0

0.0%

1,590

99.6%

Q12 (授業担当者による設問3) - 4.0 3.5
2

0.1%

0

0.0%

2

0.1%

0

0.0%

0

0.0%

1,592

99.7%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 国際文化学科科目 履修者数 1,689

回答者数 1,077

回答率 63.8%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.5 4.5
642

59.6%

348

32.3%

62

5.8%

22

2.0%

3

0.3%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.4
660

61.3%

320

29.7%

73

6.8%

18

1.7%

6

0.6%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.5
708

65.7%

253

23.5%

101

9.4%

14

1.3%

1

0.1%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.5 4.4
641

59.5%

328

30.5%

75

7.0%

31

2.9%

2

0.2%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.5 4.5
651

60.4%

341

31.7%

66

6.1%

15

1.4%

4

0.4%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.2 2.4

72

6.7%

86

8.0%

210

19.5%

336

31.2%

373

34.6%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 3.6 4.0
11

1.0%

3

0.3%

4

0.4%

2

0.2%

4

0.4%

1,053

97.8%

Q11 (授業担当者による設問2) - 3.2 3.5
1

0.1%

1

0.1%

2

0.2%

0

0.0%

1

0.1%

1,072

99.5%

Q12 (授業担当者による設問3) - 2.3 3.5
0

0.0%

1

0.1%

0

0.0%

1

0.1%

1

0.1%

1,074

99.7%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 文化政策学科科目 履修者数 1,017

回答者数 662

回答率 65.1%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.5 4.5
383

57.9%

228

34.4%

32

4.8%

18

2.7%

1

0.2%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.4 4.4
379

57.3%

209

31.6%

54

8.2%

13

2.0%

7

1.1%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.5
407

61.5%

183

27.6%

67

10.1%

4

0.6%

1

0.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.4 4.4
355

53.6%

222

33.5%

62

9.4%

19

2.9%

4

0.6%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.5 4.5
375

56.6%

238

36.0%

37

5.6%

9

1.4%

3

0.5%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.4 2.4

39

5.9%

69

10.4%

163

24.6%

232

35.0%

159

24.0%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.5 4.0
38

5.7%

14

2.1%

2

0.3%

1

0.2%

2

0.3%

605

91.4%

Q11 (授業担当者による設問2) - 3.9 3.5
3

0.5%

16

2.4%

0

0.0%

1

0.2%

1

0.2%

641

96.8%

Q12 (授業担当者による設問3) - 2.8 3.5
3

0.5%

3

0.5%

8

1.2%

4

0.6%

5

0.8%

639

96.5%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 芸術文化学科科目 履修者数 1,008

回答者数 564

回答率 56.0%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.6 4.5
364

64.5%

164

29.1%

31

5.5%

4

0.7%

1

0.2%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.4
328

58.2%

179

31.7%

45

8.0%

9

1.6%

3

0.5%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.5
355

62.9%

151

26.8%

54

9.6%

3

0.5%

1

0.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.5 4.4
346

61.3%

175

31.0%

32

5.7%

8

1.4%

3

0.5%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.6 4.5
381

67.6%

158

28.0%

22

3.9%

1

0.2%

2

0.4%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.3 2.4

62

11.0%

50

8.9%

85

15.1%

181

32.1%

186

33.0%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 2.9 4.0
1

0.2%

2

0.4%

5

0.9%

1

0.2%

2

0.4%

553

98.0%

Q11 (授業担当者による設問2) - 1.0 3.5
0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

1

0.2%

563

99.8%

Q12 (授業担当者による設問3) - - 3.5
0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

0

0.0%

564

100.0%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。

区分平均

全体平均

Q3

Q4

Q5Q6

Q7

0

1

2

3

4

A.	共通設問1

5 4 3 2 1 その他

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 デザイン共通科目 履修者数 1,254

回答者数 881

回答率 70.3%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.4 4.5
473

53.7%

316

35.9%

69

7.8%

22

2.5%

1

0.1%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.3 4.4
431

48.9%

276

31.3%

149

16.9%

19

2.2%

6

0.7%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.5
554

62.9%

233

26.4%

80

9.1%

12

1.4%

2

0.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.4 4.4
472

53.6%

296

33.6%

84

9.5%

22

2.5%

7

0.8%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.6 4.5
561

63.7%

264

30.0%

45

5.1%

9

1.0%

2

0.2%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 3.1 2.4

292

33.1%

101

11.5%

101

11.5%

206

23.4%

181

20.5%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 2.8 4.0
7

0.8%

4

0.5%

7

0.8%

3

0.3%

10

1.1%

850

96.5%

Q11 (授業担当者による設問2) - 3.6 3.5
7

0.8%

4

0.5%

3

0.3%

0

0.0%

4

0.5%

863

98.0%

Q12 (授業担当者による設問3) - 3.7 3.5
5

0.6%

3

0.3%

1

0.1%

1

0.1%

2

0.2%

869

98.6%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 デザイン専門科目 履修者数 1,340

回答者数 801

回答率 59.8%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.4 4.5
418

52.2%

296

37.0%

60

7.5%

22

2.7%

5

0.6%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.2 4.4
389

48.6%

252

31.5%

124

15.5%

27

3.4%

9

1.1%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.5 4.5
513

64.0%

198

24.7%

83

10.4%

5

0.6%

2

0.2%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.4 4.4
435

54.3%

270

33.7%

72

9.0%

13

1.6%

11

1.4%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.5 4.5
469

58.6%

261

32.6%

52

6.5%

13

1.6%

6

0.7%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.7 2.4

149

18.6%

103

12.9%

143

17.9%

173

21.6%

233

29.1%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 4.4 4.0
16

2.0%

11

1.4%

4

0.5%

0

0.0%

0

0.0%

770

96.1%

Q11 (授業担当者による設問2) - 4.0 3.5
6

0.7%

9

1.1%

4

0.5%

1

0.1%

0

0.0%

781

97.5%

Q12 (授業担当者による設問3) - 3.9 3.5
4

0.5%

9

1.1%

4

0.5%

1

0.1%

0

0.0%

783

97.8%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。
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授業に関するアンケート　2021年度前期	集計結果（授業種別別）

区分 資格科目 履修者数 295

回答者数 211

回答率 71.5%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

A.	共通設問1 5 4 3 2 1 その他

Q3 教員の説明は理解できるものであった - 4.6 4.5
150

71.1%

50

23.7%

9

4.3%

2

0.9%

0

0.0%

0

0.0%

Q4 教材は理解を助けるものであった - 4.5 4.4
135

64.0%

61

28.9%

10

4.7%

5

2.4%

0

0.0%

0

0.0%

Q5 教員は学生からの質問や意見に適切に対応してくれた - 4.6 4.5
142

67.3%

47

22.3%

21

10.0%

0

0.0%

1

0.5%

0

0.0%

Q6 この授業を受けて知的好奇心が湧いた - 4.5 4.4
129

61.1%

66

31.3%

12

5.7%

3

1.4%

1

0.5%

0

0.0%

Q7 この授業を通して、新しい知識、技術、能力を得たり理解が深まったと感じた - 4.6 4.5
151

71.6%

50

23.7%

7

3.3%

2

0.9%

1

0.5%

0

0.0%

Q8 この授業を今後良くしていくために、良かったと思う点や改善すべきと思う点があれば自由に書いてくだ
さい 選択式設問ではないため、表示できません

B.	共通設問2 5 4 3 2 1 その他

Q9 この授業に対し、1回あたり平均してどれくらいの時間、授業時間外の学習（予習・復習、レポート、科目
にかかわる活動等全てを含む）を行いましたか - 2.1 2.4

8

3.8%

20

9.5%

27

12.8%

78

37.0%

78

37.0%

0

0.0%

C.	授業担当者による設問 5 4 3 2 1 その他

Q10 (授業担当者による設問1) - 3.0 4.0
4

1.9%

0

0.0%

2

0.9%

0

0.0%

4

1.9%

201

95.3%

Q11 (授業担当者による設問2) - 2.5 3.5
1

0.5%

0

0.0%

1

0.5%

0

0.0%

2

0.9%

207

98.1%

Q12 (授業担当者による設問3) - 4.0 3.5
1

0.5%

0

0.0%

1

0.5%

0

0.0%

0

0.0%

209

99.1%

Q13 (授業担当者による設問4) 選択式設問ではないため、表示できません

回答時に選択肢1、2、3、4、5であったものは、集計時に5、4、3、2、1点で表示されます。

区分平均

全体平均

Q3

Q4

Q5Q6

Q7

0

1

2

3

4

A.	共通設問1

5 4 3 2 1 その他

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.	共通設問1


